

这一天，我们为爱而歌



8月29日，在北京市海淀区，羊羊(化名，右)和森森(化名)前往录音教室。



8月29日，在北京市海淀区，录制歌曲前化妆师为森森(化名)梳理头发。



8月30日，在北京高博博仁医院的“病房学校”内，教师施邸昕(后)给孩子上手工课。



8月29日，在北京市海淀区，羊羊(化名，前左)、森森(化名，前右)和天使童声合唱团成员在录制歌曲。

9月5日是中华慈善日。近日，北京新阳光慈善基金会联合社会公益慈善团体，组织“病房学校”的白血病患儿与少年儿童一同献唱公益歌曲《愿你被这个世界温柔以待》，并一起绘制尤克里里，写祝福语，为白血病患儿加油鼓劲。

“病房学校”是北京新阳光慈善基金会开展的公益项目，通过在医院内或附近设立教室，组织教师和志愿者给长期住院的大病儿童上课，教他们做手工、绘画。“病房学校”项目于2012年启动，截至目前在全国18个省(区、市)有38间病房学校教室，累计服务患儿超过11万人次。

新华社发



8月29日，在北京市海淀区，羊羊(化名，右)和天使童声合唱团成员一起绘制尤克里里。



8月30日，在北京高博博仁医院，上完手工课的宸宸(化名)拿着自己绘制的尤克里里等待护士送她回病房。



8月30日，在北京高博博仁医院的“病房学校”内，教师施邸昕为参加手工课的小朋友拍照留念。



8月30日，在北京高博博仁医院，“病房学校”教师施邸昕(左)、护士长吴小圆(中)在病房内和小允(化名)聊天。